

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ACTA 1ª SESIÓN (Méritos). PROCESO SELECTIVO TÉCNICO DE PROYECTOS DE I+D+I. DATA MANAGER. Ref. P24-20**DENOMINACIÓN DEL PROYECTO: “Ampliación de recursos de laboratorio para la Unidad de Ensayos Clínicos del Complejo Hospitalario Universitario de Badajoz”****REFERENCIA DEL PUESTO: Ref. P24-20****DENOMINACION DEL PUESTO: TÉCNICO DE PROYECTOS DE I+D+i. DATA MANAGER**

Con fecha 20 de mayo de 2024, se publica en el Diario Oficial de Extremadura el anuncio de la convocatoria de las pruebas selectivas para la cobertura de un puesto de un/a Técnico de Proyectos de I+D+I. Data Manager ref.: P24-20, adscrito al área de Proyectos de Fundesalud.

En fecha 27 de junio de 2024, se publica ACTA 1ª SESIÓN (Méritos). PROCESO SELECTIVO TÉCNICO DE PROYECTOS DE I+D+I. DATA MANAGER. Ref. P24-20, en la que aparece un Tribunal erróneo.

Una vez advertido del error, se procede a rectificar el mismo en los siguientes términos:

Donde dice:

“A fecha 24 de junio de 2024, el Tribunal de Selección constituido por la Presidenta, D^a Carmen Simón Valero (Jefa de Área de Gestión de Proyectos de FundeSalud), la Secretaria D^a. Marta González Cordero (Facultativo Especialista de Área. Servicio de Oncología/ CICAB Complejo Hospitalario de Badajoz) y la vocal D^a. Paloma Moyano López (Study Coordinator. FundeSalud).”

Debe decir:

“A fecha 24 de junio de 2024, el Tribunal de Selección constituido por la Presidenta, D^a. Elena Fernández Morillo (Secretaria General de FundeSalud), la Secretaria D^a. Paloma Moyano López (Study Coordinator. FundeSalud) y, la vocal D^a. Carmen Simón Valero (Jefa de Área de Proyectos de FundeSalud).”

Para que así conste y surta los efectos oportunos se emite el presente certificado en

Mérida, a fecha de la última firma digital

D^a. Elena Fernández Morillo
Presidenta

D^a. Paloma Moyano López
Secretaria